

В Белогорском детском доме №2 при службе постинтернатного сопровождения и социальной адаптации открылся молодежный клуб «Перекресток». Цель организации - объединение выпускников сиротских учреждений для взаимопомощи, поддержки и успешной социализации в обществе.

Перекресток – пересечение дорог, символ выбора. Молодежный клуб под таким названием открыт в Белогорском детском доме №2. Каждое заседание организации как праздник, на одной сцене выпускники разных лет, нынешние воспитанники и педагоги.

Воспитанники, покидая стены детского дома, действительно выходят на перекресток, где много дорог и надо выбрать одну единственную, правильную. Для этого и создан клуб – помочь выпускникам сориентироваться, не заблудиться, определиться с выбором. Так, Илья Папуця – выпускник детского дома, заканчивает Амурский медицинский колледж, планирует поступать в Медакадемию, и уже работает в Амурской областной больнице медбратом. Считает, что его достижения, во многом заслуга педагогов детского дома.

Илья прислушивается к советам и наставлениям педагогов. В молодежном клубе все выпускники сиротских учреждений смогут получить социально-педагогическую и юридическую помощь, содействие в решении бытовых и жилищных проблем. Заседания «Перекрестка» объединяют выпускников, разных сиротских учреждений и нынешних воспитанников.

К таким встречам и педагогический коллектив, и воспитанники готовиться начинают заранее.

Следующая встреча состоится в мае и будет приурочена к 70-летию Победы.